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T Mapsi 1 Sale No. 11,006_.

For CONDITIONS OF SALE “a Wadnaaday'u ,
l::atalugue. ‘ 11’ m/cAvliial/

MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE’S
SECOND DAY'S SALE,

At their Great Rooms. 73, New Bond Street, W.I.

On THURSDAY, the 4th of SEPTEMBER, 1924
AT ONE O’'CLOCK PRECISELY.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.

By divection of the Exors. of A. A. Moore, decd., removed from
Campden Hill Gardens.

LoT

250 A kitchen fender and table, scullery table and dial, plate
rack, set of seales and weights, length of armoured
hose, 80 pieces of kitchen crockery, 8 towel horses,
carpet sweeper, 6 brooms, various, and a quantity of
kitchen utensils

231 A pair of crimson striped satin curtains, 2 fibre mats,
butler’s mahogany tray and stand. 4-tier wite fern
stand, watering can, deal scullery table, 8ft. mahogany
dwarf cupboard, oak tea tray, housemaid’s box, iron
frame awning with striped cover, tin trunk, and 2 large
black leather covered ditto

252 A 2flap oval osk club-footed table, 2 Windsor chairs, 2
others with arms, spindle back library chair, and a pair
of mahogany chairs with loose seats in American cloth

253 A pair of engraved copper jardinieres on wrought irom
stands, walnut purdonium, iron curb fender, 2 pairs of
standards, brass stop, 10 fire implements, various, metal
coal vase, hand bell, 3 large green pottery jardinieres,
8 enamelled bowls, and 3 large meat dishes

254 A dark ground bordered Axminster carpet. figured with
buff foliage. 111t. 3 by 9ft. 3
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A black Axminster carpet with vari-coloured border,
15ft. 10 by 9ft. 8

A 6ft. bow-front ash wardrobe, with hanging compartment,
sliding travs and drawers, and a 4ft. 6 dressing table
to mateh

A 3ft. fumed cak combination bedstead. wool overlay in
extra counterpane case, a 2ft. 10 hair mattress in extra
case, satin walnut bedside pedestal cupboard., walnut
low seat easy cheair in eretonne, and extra loose cover,
2 black mohair mats, iron curb. small overmantel in
oak frame., and another in inleid walnut frame

An ash chest of 8 long and 2 short drawers

A 8ft. 10 white enamelled hanging wardrobe with panel
door, drawer at base, oak night commode, 4 pairs of
eretonne curtains, erimson plush mantel drapery, strip
of Turkey carpet, and sundry odd furniture covers and
valances

A pair of 17in. Georgien mahogany pedestal cupboards,
fitted shelves and panel doors

A ditto chest of 4 long drawers

A ditto chest of 6 drawers, with linen cupboard over

A light ground Mirzapore carpet with grey fringed border,
11ft. by 5ft., 2 ebonised rush-seat elbow chairs, squah
seats. small box ottoman on eastors, and a small iron
curb

A striking mantel clock in black marble ease, pair of side
ornaments to match, and a pair of bronze mantel tazze

A light ground and bordered Mirzapore carpet. 13ft. 10 by
11ft. 6

A 3ft. brass French bedstead. with pine frame wire spring
and hair overlay

Ten bolsters, various sizes, 8 pillows, cushion in blue cotton,
and an eiderdown quilt

Twenty-five blankets

Twenty-two sheets

Twenty-three pillow cases, 5 embroidered sheets, and 7
counterpanes, various

Eight table cloths, 10 face towels, 13 rough towels, 3 lace
inserted tray cloths, 30 carving cloths, 56 lace d'oyleys,
2 toilet sets, and 20 net curtains

A painted 2-handled iron safe, with hinged lid. and key,
16in. by 15in. by 13in.

A ift. brass rail curb fender, pair of ebonised and gilt ocea-
sional chairs, the stuffed seats and backs in blue and
grey satin, and 3 curtains and 2 valanees to match
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A set of 3 cut fruit stands with frosted centres, 3 cut oval
bon-bon dishes, an oblong ditto, and 27 ice plates,
various

A pair of hobnail eut decanters and 1 stopper, 2 water jugs,
5 celery vases, and a set of 4 graduated star bottom fruit
dishes and 9 stem ports with ruby tinted howls

Fourteen fruit dishes, various, 3 odd fruit compotiers, 2
jam pots and covers on plated stand, 8 finger howls and
odd wines, tumblers, custards, ete., in about 40 pieces

A light ground bordered Axminster carpet, of Persian design,
with medallion centre, 11ft. ¢ by sft. 4

A T-octave boudoir grand pianoforte, by F. Kain and Sohn,
Stuttgart, in an cbonised case

An ecbonised and gilt music cabinet with glass door, ditto
musie stool with revolving seat, oak cheval fire sereen
with glass panel, and a gilt frame ditto with glass panel

A wrought iron and copper floor lamp. another in brass,
a fan shaped frosted glass vase on ormolu stand, green
lae tea trav, and a Ewbank carpet sweeper

A white and gilt edged dinner serviee with ribbon and rose
horders, in 100 pieces (some faulty)

A 3-division dwarf stick stand in Jacobean oak, bevelled
wall mirror in oak frame, and a pair of blue and green
foliage damask curtains with valance and rope holders

A t-fold mahogany and gilt frame rul=-jointed serecen. with
upper plain glass and lower brocade lined panels

A walnut frame Chesterficld settee in silk damask, and a
wall settee. covered to mateh, extra covers

A gilt frame Chesterfield settee in grey cotton, extra eretonne
cover

A pair of gilt frame spoon back casy chairs in silk damask,
and 6 ocecasional chairs covered to match, extra loose
COVETS

A Mt. pierced key pattern biass curb fender with 3 fire
brasses and ormamental standards to match

An ormolu Empire mantel clock with figure mount

A pair of 6-light candelabras in ormolu and marble

A pair of 3ft. green painted and brass French bedsteads,
each with pine frame wire springs, and a 3ft. wool over-
lay

A similar bedstead with a box spring and wool overlay in an
extra counterpane case

A trousers press, plated cake basket, tennis racquet and 35
balls, 6 small French prints in cbonised frames, 2 othex
pictures, metal shaving glass (a.f.), and a brown leather
travelling fiuak
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Water Color Drawings (contd.)

MeLviLLE Druce, Steeplechase and  Flat  Racing
RIE Seenes, a pair
CLS. ...iciciiiii o, Bust. Portraits of Peasant Girls,
landscape backgrounds
C. CorLrnixs, 1840 ... An Old Lady Knitting, pastel

Other Properties.

A rose ground and black and cream bordercd Persian rug.
5ft. 11 by aft. 4

A black ground end eream bordered ditto, 6ft. by 3ft. 4

A light ground ditto in conventional designs, 7ft. 6 by 3ft. 8

A mahogany and indaid bedroom suite, comprising a 4ft.
wardrobe, enclosed by mirror door, drawer under, dress-
ing table, fitted 3 drawers, swing glass over, washstand
with marble top and back, and 1 cane-seat chair

A mahogany and inlaid ivory drawing room suite, covered
in green damask, comprising a settee, 2 elbow and 4
occasional chairs

A T-octave upright grand pianofote, by Larg and Son. in
mahogany case

A gentleman’s Ht. mahogany wardrobe, enclosed by 2
panel doors, drawers under

A T-octave upright grand pianoforte, by W. P. Emerson.
Boston, in ehoniscd ecase

An antique piano by Joseph Dale and Son, in mahogany
and inlaid case, on 4 tapered legs

An antique oak dower chest, with fall front, and 3 drawers
under

A Queen Anne mahogany card table, with folding top

A 3ft. 6 mahogany pedestal writing table, fitted 9 drawers.

" leather lined top

A mahogany bow-front chest, fitted + long and 2 short
drawers

A mahogany commaode

A mahogany side table, on tapered legs

An antigue mahogany and inlaid serpentine front chest.
fitted 4 long drawers

A Mt, earved dark oak buffet, enclosed by 4 panel doors

A 2ft. 6 oak bureau bookease, with fall front, fitted pigeon
holes and drawers, drawer and shelf urder, the upper
part fitted shelves, enclosed by 2 beaded glass doors

A 3ft. 6 Queen Anne chest of 3 long and 3 short drawers

A satin walnut chest of 3 long and 2 short drawers

Part of a bagatelle table
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An oil painting, Classical Landscape, with building and X
figures, and a Morland print
Three silver-mounted photograph frames, ditto glove Img!:" L=
and a small flower holder \, %’rl' %
A grandfather clock with stiiking action, by Thomas .‘u[n:muf_' £t ,.--"'"}
Ipswich, in black and gold lacquer case N
A cut glass and silver-mounted spinit bottle with-stopper,
and a pair of ditto goblets and covers i
! An engraved glass|2-handled vase and cover) pair of ditte ] {
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A clock with striking action, in Empiie ormolu case, sur-
mounted by female figure, with dog at tree stump

A clock with striking action, by Zudavini, in Empire green
marble and ormolu-mounted case, with column sup-
ports

A green glass table service, comprising 8 decanters and
stoppers, 18 ice plates, 9 finger bowls, 75 wines and
tumblers, and 30 other pieces

A bordered Indian carpet, 7it. 10 by 5ft.

A Sheffield plated epergne with 4 branches and 5 dishes

A set of 8 mahogany chairs, seats and backs covered in red

plush s
A erimson hair carpet, 15{t. by 14t. {/1 f S o f‘["—"’ '
An oak Globe Wernicke bookease, in 2 sections B b
A set of 6 old English mahogany chairs, loose seats . ' y ! 'i-'l"‘: 1
Four antique Windsor chairs and 2 nmhn:-gmw 'tml#t glasses™ \ h’h = rl ol
An antique mahogany breakfast table on quadiuple support |

An Italian cabinet, interior fitted drawers, and enclosed
by 2 panel doors

vases, Venetian glass ditto, and a chinagdish

A mahogany card table with folding top -

Two full size feather beds

A mahogany 4-tier whatnot, fitted drawer

A rosewood Wellington chest. fitted diawers and secretaire

A white and gilt part tea serviee, with sepia decoration. in
10 pieces, + famille rose plates, and 2 Oriental cups
and saucers

A Persian rug with silk finish, 7ft 3 by 3it 3

Another, of somewhat similar design, 6ft. 2 by 3ft. 7

A red, blue and black ground ditto, 6ft. + by 3ft. 4

A ercam ground and squared ditto, it by 3it 8

Another, 5ft 4 by 3ft. 4

A Hammadan rug, 5ft, 7 by 3ft. 8

Another, 5ft. 10 by 3ft. 7

A erimson ground and bordered Axminster carpet

A #t. 6 mahogany and inlaid rail end French bedstead,
wire spring mattress, overlay and 4 pillows

A shaped bevelled glass hanging mirror in mahogany frame
















